
GT Pro
GESCHWINDIGKEIT EXTREM

Das Top-Erlebnis der Master Maserati Experiences mit der leistungsstärksten Maserati Startaufstellung 
aller Zeiten. Diese spannende ganztägige Schulung wurde speziell für Fahrer entwickelt, die Ihre 
technischen Fähigkeiten und Souveränität am Steuer auf ein ganz neues Niveau heben möchten.
Die Schulung umfasst sowohl theoretische als auch mehrere fahrpraktische Einheiten in den 
leistungsstärksten Maserati Modellen. Die Supersportwagen 550-CV GranTurismo Trofeo und 630-CV 
MC20 werden beide vom revolutionären 3-Liter-V6-Twin-Turbomotor Nettuno angetrieben.
Unser Team aus professionellen Ausbildern arbeitet den ganzen Tag über eng mit Ihnen zusammen, um 
Ihre Performance zu analysieren. Das Team überprüft dabei Fahrparameter wie Lenkwinkel, Bremsdruck, 
Schaltverhalten und Beschleunigung, um Sie in all diesen Bereichen zu verbessern.Sie werden überrascht 
sein, wie sehr sich Ihre Performance bis zum Ende des Tages verbessert und der Abstand zwischen ihrer 
aktuellen Runde und der Idealrunde verringert haben wird!
Das ganztägige Schulungsprogramm findet seinen Höhepunkt in drei Challenges:
• dem Drag-Racing-Wettkampf, bei dem die Teilnehmer nebeneinander auf der Hauptgerade des 
Rundkurses in einem Beschleunigungstest gegeneinander antreten;
• dem GT-Fahrwettbewerb, bei dem die Fahrkünste gegen die Uhr zählen;
• dem Training im Simulator – ein virtuelles Trainingserlebnis, bei dem Sie Ihre Geschwindigkeit im 
Fahrsimulator messen
Der letzte Schritt ist schliesslich die GT-Rennsimulation, bei der Sie den ganzen Nervenkitzel 
eines GT-Wettkampfs als Beifahrer an Bord des MC20 miterleben. Am Ende eines faszinierenden 
Tages auf der Rennstrecke erhalten die Fahrer mit der besten Position ihre Auszeichnungen in einer 
Abschlusszeremonie, die das Erlebnis mit einem letzten Emotionsschub perfekt abrundet.



GANZTAGESPROGRAMM
Ankunft an der Strecke und Registrierung der Teilnehmer

Theoretische Grundlagen mit den Schwerpunkten:
• Fahrersitzposition und korrekter Einsatz der Bedienelemente
• Ideallinien
• Bremsvorgänge
• Die richtige Blickführung

Warm-up-Sessions: Start des dynamischen Teils
Demo-Runde mit einem Profifahrer, gefolgt von erster Testfahrt für alle Teilnehmer.
Vertrautmachen mit der Strecke: Bremszonen, Ideallinien, Beschleunigungspunkte an den 
Kurvenausfahrten.

Aufteilung der Teilnehmer in Gruppen.
Die Sessions auf der Rennstrecke finden den ganzen Tag über abwechselnd mit den 
Trainingseinheiten im Simulator und dem GT-Fahrwettbewerb statt.
Die Teilnehmer wechseln sich in mehreren Fahrtrainings im MC20 und GranTurismo Trofeo ab, 
inklusive Onboard-Video- und Datenerfassung. 
Durch Analyse der Telemetriedaten kann der Ausbilder überwachen, wie die Übungen ausgeführt 
wurden, und den einzelnen Teilnehmern Hinweise zur Verbesserung ihrer Fahrleistung geben.

Mittagsbuffet im Streckenrestaurant

Drag-Race-Wettbewerb, bei dem die Teilnehmer nebeneinander auf der Hauptgerade des 
Rundkurses in einem Beschleunigungstest gegeneinander antreten

Wiederaufnahme des dynamischen Teils.
Die Teilnehmer setzen sich für die zweite Session mit Telemetriedatenerfassung erneut hinter die 
Lenkräder des MC20 und des GranTurismo Trofeo.
Der Ausbilder prüft gemeinsam mit jedem Fahrer die Daten zur abschliessenden Bewertung und 
Kontrolle der erreichten Verbesserungen.

GT-Rennsimulation
Profifahrer simulieren die Hauptphasen eines echten GT-Rennens, während die Teilnehmer 
als Beifahrer an Bord der vier MC20 die ganze Spannung eines fliegenden Starts, schneller 
Kurvenfahrten, harter Bremsmanöver und extremer Überholmanöver live miterleben.

Aushändigung der Teilnahme-Diplome und Abschlusszeremonie

GT Pro

*Bitte beachten Sie, dass Zeitplan und Programm Änderungen unterliegen können.

Wir freuen uns darauf, Sie an der Strecke zu treffen:
Autodromo Riccardo Paletti, Strada per Fosio, 1 43040 Varano de’ Melegari (PR), Italien

Für Fragen kontaktieren Sie uns bitte unter info@mastermaserati.it oder +39 0525 551 138
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